

№ 6 МАР 1983

Красное знамя

г. Томск

ТЫСЯЧИ КИЛОМЕТРОВ, ТЫСЯЧИ ЗРИТЕЛЕЙ

Завершились зимние гастроли Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина по северным районам области. В Стрежевом, Каргаске, Парабели, Колпашеве, Молчанове, других населенных пунктах гости с берегов Невы дали 15 спектаклей по пьесам Александра Штейна «Ночью без звезд» и «Поющие пески». Ленинградские артисты во главе с художе-

ственным руководителем театра народным артистом СССР И. О. Горбачевым побывали у нефтедобытчиков Ваха, нефтеразведчиков Нового Васюгана, воспитанников детского дома в Среднем Васюгане. В Колпашеве состоялась творческая встреча артистов с местными авиаторами. На встречах и спектаклях побывало около пяти тысяч зрителей.

В понедельник гастроль пушкинцев завершились спектаклем «Ночью без звезд», поставленным во Дворце культуры «Авангард» для трудящихся шестовавшего над гостями Октябрьского района областного центра. Представителям театра был вручен благодарственный адрес областного управления культуры и сувенир — картина томского художника Г. Завьялова «Северный порт».

Э. БОРИСОВ.